
Протокол №16 

виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, 

науки, культури та інформаційної сфери в Сновській ОТГ 

від 2 листопада 2017 року 

В роботі виїзного засідання комісії беруть участь депутати; 

Вдовенко Ігор Станіславович – голова обласної ради; 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії; 

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії; 

Шматок Микола Миколайович - член комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії. 

Відсутні: 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна - член комісії (відрядження). 

Ковальчук Тетяна Миколаївна, секретар комісії (підготовка до олімпіад); 

 

До роботи у виїзному засіданні комісії запрошені: 

 

Медведьов Олександр Олександрович –голова Сновської міської ради ОТГ; 

Самойлова Наталія Володимирівна – секретар Сновської міської ради ОТГ; 

Кухаренко Ніна Миколаївна – голова Сновської районної ради; 

Гориченко Олеся Олександрівна – керівник апарату Сновської районної 

державної адміністрації; 

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Булденко Тетяна Андріївна – начальник Управління освіти, сім’ї, молоді та 

спорту Сновської ОТГ. 

Коваленко Олена Іванівна – директор Сновської загальноосвітньої 

школи-інтернату І-ІІ ст.; 

Дубина Лариса Олексіївна – директор Сновського вищого професійного 

училища лісового господарства; 

Пятківська Любов Василівна – директор Сновського дитячого навчального 

закладу №1. 

 

 

Порядок денний роботи виїзного засідання постійної комісії: 

 

1. Про забезпечення доступності та якості надання освітніх послуг  

2. Про стан, проблеми та перспективи діяльності навчальних закладів 

Сновської ОТГ. 

 

 



Розглянули питання: «Про забезпечення доступності та якості надання 

освітніх послуг». 

Слухали: Журмана Сергія Миколайовича – голову постійної комісії обласної 

ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери, який проаналізував 

загальнообласну тенденцію розвитку освітньої галузі та акцентував особливу увагу на 

важливості проведення виїзних засідань постійної комісії, які дозволяють депутатам 

детальніше вивчити й оцінити проблематику освітянської галузі в різних куточках 

області, щоб у разі необхідності донести до депутатського корпусу об’єктивну 

інформацію про нагальні питання функціонування навчальних закладів та діяльності 

педагогічних колективів, відстоювати їхні інтереси у представницькому органі 

Придесення. 

 

Виступали:  

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника управління освіти і науки 

облдержадміністрації, яка детально проаналізувала стан забезпечення доступності та 

якості надання освітніх послуг у навчальних закладах області, окремо зупинившись на 

особливостях організаціїнавчально-виховного процесу в Сновській ОТГ. 

Медведьов Олександр Олександрович –голова Сновської міської ради ОТГ 

та Булденко Тетяна Андріївна – начальник Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Сновської ОТГ поділилися досвідом налагодження ефективної роботи новоствореної 

ОТГ, зокрема її депутатського корпусу, для забезпечення стабільного фінансування 

закладів освіти, своєчасної виплати заробітної платні педагогічним працівникам.  

Вдовенко Ігор Станіславович – голова обласної ради поінформував 

керівництво Сновської ОТГ, що наразі обласною радою розглядається 

можливість розробки і запровадження на Чернігівщині програми щодо 

проведення конкурсу мікропроектів місцевого розвитку, які будуть 

спрямовуватись на реконструкцію, капітальний ремонт, енергозбереження, 

придбання обладнання та інвентаря для об’єктів соціальної та гуманітарної 

сфери. Відповідно до неї фінансування 50% вартості проекту буде 

забезпечуватись із обласного бюджета, 45% - кошти місцевого бюджету 

(сільського, міського, районного), а решта 5% - має бути мінімальний 

обов’язковий небюджетний внесок (спонсорські кошти).  

 

Вирішили: рекомендувати керівництву Сновської ОТГ залучити фахівця, 

який би займався якісною підготовкою документів для участі у конкурсі 

мікропроектів місцевого розвитку, які будуть спрямовуватись на реконструкцію, 

капітальний ремонт, енергозбереження, придбання обладнання та інвентаря для 

об’єктів соціальної та гуманітарної сфери. 

 

Під час розгляду питання: «Про стан, проблеми та перспективи діяльності 

навчальних закладів Сновської ОТГ» депутати перевірили роботу, ознайомилися 

з матеріально-технічною базою та зустрілися з колективами Сновського дитячого 

навчального закладу №1. Члени постійної комісії обласної ради високо 



відзначили творчий підхід вихователів дитячого садка, які власними силами 

прикрасили подвір’я, естетично оформили кімнати, де виховуються діти. 

Депутати також оглянули перебіг ремонтних робіт із утеплення фасаду, 

оновлення асфальтного покриття біля Сновської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та заміни покрівлі у 

місцевому Центрі дитячої та юнацької творчості.  

Члени постійної комісії ознайомились із результатами проведення ремонту і 

реконструкції Сновської дитячо-юнацької спортивної школи. З результатами 

проведення заходів із енергоефективності та оновлення матеріально-технічної бази 

депутатів ознайомив директор закладу Євген Олексійович  Мудрицький. 

Під час перебування делегації у Сновській загальноосвітній школі-інтернаті І-ІІ 

ст. директор Олена Іванівна Коваленко коротко презентувала основні аспекти роботи 

закладу, де наразі виховується 89 дітей. Депутати обласної ради оглянули навчальні 

кабінети й кімнати, де живуть діти, відвідали урок української мови, ознайомилися зі 

специфікою організації навчального процесу та особливостями контингенту 

вихованців.  

Представники депутатського корпусу Чернігівщини побували також у 

Сновському вищому професійному училищі лісового господарства, оглянули сучасно 

обладнані аудиторії, майстерні для столярів, лабораторії для кухарів та кондитерів, 

нещодавно відремонтовані кімнати учнів у гуртожитку, ознайомились із 

науково-методичним забезпеченням навчального процесу. 

 

Вирішили: рекомендувати керівництву Сновського дитячого навчального 

закладу №1 звернути увагу на необхідність обладнання сходів спеціальними 

поручнями, які б забезпечували безпечні умови пересування найменших 

вихованців. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                         С.М. Журман 

 

 


